

本报联合鑫融基投资担保有限公司推出的特别公益活动受到众多读者关注 “为爱而行”继续求爱心求创意



□记者 郑凤玲 见习记者 付璇

“我一直有个梦想,但缺少资金扶持,你们这个活动太好了!”

“我有一个方案,你们听听可以吗?”

……

本报联合洛阳鑫融基投资担保有限公司推出鑫融基“为爱而行”特别公益活动的消息昨日见报后,许多读者以不同方式表达了对该活动的关注。

姚先生打来电话说,他是个热心人,最喜欢做的事就是帮助别人,“为爱而行”这

个活动,真是办到他心坎儿里了,他一定要好好想想,设计出有一个创意的爱心方案。

李先生十分关心老年群体,他来电说,他想办一个志愿活动帮助孤寡老人。至于方案详情,他表示他会先认真调查,再精心设计活动方案。

张女士很关心农村留守儿童,她说她想帮帮那些可爱又可恨的孩子,如果能组织一个爱心活动,给留守儿童提供帮助,她会很开心。

更多人打来电话咨询活动详情,他们一致表示,他们会认真思考、精心设计,争取拿出有创意、够温暖的方案,把好事做好,将爱心传递下去。

再次提醒各位读者,“为爱而行”特别公益活动征集的“最具创新性爱心方案”有如下要求:必须是爱心人士为社会、为他人所做的爱心活动、公益活动,这个活动必须有“利他性”;有创新、有爱的同时,您更要有“心”——志愿者是这个活动的总设计师,我们希望爱心方案在创新的同时,能给我们留下惊喜、感动,让更多的人跟进、效

仿;方案在洛阳实施,可操作性强。

我们会征集10个左右具有创新性的爱心方案,提交方案的时间为8月16日至8月28日,您可用以下几种方式提交爱心方案。

第一种:拨打本报热线66778866,简要叙述您的爱心方案、大致预算,我们会根据您的方案和您联系。

第二种:发邮件给我们,邮件内容包括“方案简介”、“大致预算”、“联络方式”等内容,邮箱地址为pxt826@sina.com。

第三种:将书面方案送至洛阳新区开元大道218号洛阳日报报业大厦19楼。联系人:郑凤玲、裴希婷;联系电话:65233503;递交时间:8月16日至28日,每个工作日下午上班时。

第四种:进入洛阳网首页,根据提示下载爱心方案表,填写完后进行提交。

我们期待您的创意!

跟踪报道

出租车开不开空调 谁说了算

□记者 马文双

“热死了,热死了,稍微一动就出汗……”连日来,洛城一直是“桑拿天”。为此,不少外出的市民纷纷“弃”公交车而坐出租车,希望能享受清凉,然而有些出租车司机宁愿大汗淋漓,也不愿开空调,让乘客颇感郁闷。

出租车开不开空调,是司机说了算,还是乘客说了算?相关部门对出租车夏季、冬季是否需要开空调有无硬性规定?带着这些问题,记者进行了体验、走访。



(资料图片)

【记者】10时之前,多数出租车不开空调

昨日9时前后,记者在太原路联盟路口观察——25辆出租车,开空调的只有5辆,其余的都是“自然”降温;路过此处的空调公交车车窗紧闭,开着空调。

10时前后,记者在市第一中医院附近搭乘一辆未开空调的出租车。上车后,记者让司机开空调,司机说空调坏了。

【司机】想省钱、省时间,也想吸引乘客

出租车司机天天呆在狭小的空间里,他们何尝不热?李兰庚说,这几天太热,他每天8点前后就要把空调打开,但是今天出门没多久,空调就坏了。

李兰庚说,他的车用的是汽油,开着空调的话,每走1公里要多出1毛钱油钱,他每天要跑200多公里,如果全天开着空

调,相当于每天增加20元左右的成本。

另外,出租车司机郭师傅致电本报热线说,很多司机不开空调,还有一个苦衷:他们的车用的是天然气,开空调的话,一天要少跑近40公里。每次乘客一下车,他就把空调关了。看到前方有人要打车时,他再赶紧把空调打开。

【乘客】希望对出租车空调使用作出规定

对于出租车是否需要开空调的问题,乘客普遍认为,夏天打车图的就是凉快,希望司机配合;不过,面对不愿开空调的司机,乘客也没招儿。他们希望相关部门能对此作出规定。

昨日,带着市民关注的问题,记者采访了

市出租车管理处副处长郭晓红。她说,目前我市尚未出台地方性出租车管理法规,不过《洛阳市出租车管理办法》正在审定,其中有“出租车司机要满足乘客使用或不使用车内设施的要求”的规定。如果该办法出台,出租车司机就必须尊重乘客的要求,否则将受到处罚。

相关链接

关于出租车应该在哪些条件下使用空调,我国一些城市已出台相关规定。

天津《天津市客运出租汽车管理条例》和《天津市出租汽车服务管理标准》规定:出租车司机必须保持空调器(制冷)功能灵敏有效;每年6月1日至9月30日,出租车司机应当开启空调器(制冷),乘客要求关闭的除外;上述时间外,室外温度高于28℃(含)时,出租车司机应按乘客要求开启空调器(制冷);凡违反上述规定者,要依据《天津市客运出租汽车管理条例》有关规定予以处罚。

杭州杭州出租车“5+1考核制度”里,运管部门对出租车空调使用情况作出明文规定:除乘客自己要求外,只要温度在12℃以下或28℃以上,出租车必须使用空调。

徐州《徐州市城市客运出租汽车服务质量规范》规定,出租车司机要按乘客要求使用空调、音响等设备,不得无故拒绝,否则,乘客有权拒付车费。夏季车厢内温度高于30℃(含)、冬季车厢内温度低于8℃(含)时,出租车司机应主动开启空调。

开网站卖东西 最好先去备案

可免费获得工商部门的“放心图标”,让买家买得更放心

□记者 李迎博 见习记者 范瑞

本报讯如果您有一个独立域名网站,并想通过互联网开展商品销售、服务、信息发布等业务,不妨先到工商部门备案。经过备案的网站,工商部门将在其网页底部设置一个工商电子图标。有了这个图标,消费者可以放心购买该网站上的商品。

昨日,记者从市工商局获悉,我市出台《洛阳市工商局网络市场经营主体备案管理规定(试行)》(以下简称《规定》),以维护我市网络商品交易秩序,规范网络商品交易及有关服务行为,保护消费者和经营者的合法权益。《规定》对网络经营主体申请备案程序、主管部门、办理期限等内容,都作了明确规定。

据市工商局工作人员介绍,《规定》中所说的网络经营主体是指在互联网上建立网站并拥有独立域名,从事经营活动的企业或个人,而非通过其他网络交易平台(如淘宝网、当当网等)开设网店的经营者。目前,我市掌握的存在经营活动的独立域名网站有上千家,大多是生产企业自己的网站或网络技术推广网站。

申请备案时,您可登录洛阳工商网络市场监管网(<http://www.lyaicnm.gov.cn>)依照程序进行网上预申报,待网上预申报获批准后,您于7个工作日内携带书面材料或将书面材料寄至洛阳市工商局专业分局网络市场监管大队提交正式备案申请。材料齐全的,自受理书面材料之日起,7个工作日内予以核准。

据悉,网络市场经营主体备案登记实行自愿原则,工商部门不收任何费用。经过核准的网站,工商部门将发布备案公告,并向备案申请人发放网络经营主体电子备案证书和工商电子图标,作为备案网站的唯一标志。

“桑拿天”享清凉



昨日又是一个“桑拿天”,不少市民到凌波沙滩浴场游泳消暑。记者在浴场看到,不少孩子下水嬉戏,小伙伴们玩得很开心。

记者 李卫超 摄影报道

求购 求租

我公司因业务发展需要,想在洛阳市临街主干道购买或租用30亩~50亩地一块,有意者请与张小姐联系,电话:18201236282。能提供有效信息者,一经落实,定重酬。